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Documents et calculatrices interdits.
Exercice 1. Répondez simplement par vrai ou faux, sans justifier la réponse *.
a. Une fonction est injective ou surjective.
b. In(e*) = z quel que soit le réel x.
c. V2 = z quel que soit le réel z.
d. 2% = 2%?® quels que soient z > 0, a,b € R.
e. 2@") = (2) quels que soient z,a > 0, b € R.

Exercice 2. Soit f: R — R la fonction définie par
f(z) = In(e* + € + 1).

a. Déterminer la dérivée f’ de f.

b. Quelle est 'image f(R) de f7

c. Dire pourquoi f est une bijection de R sur son image.
Soit f~1: f(R) — R la fonction réciproque.

d. Que vaut f~!(In(3))?

e. Déterminer la dérivée (f~1)'(In(3)) de f~! en In(3) sans déterminer la fonc-
tion f~L.

f. Déterminer une formule explicite pour la fonction f~1.

g. Déterminer la dérivée (f~1)" de la fonction f=! & I'aide de la question f ci-
dessus.

h. Vérifier la réponse de la question e en calculant (f~1)'(In(3)) & laide de la
question g ci-dessus.

*. 1 point pour chaque bonne réponse, -1 point pour chaque mauvaise réponse, et 0 point pour
pas de réponse



